

这个夏天，邀您赴青岛·海阳畅享宜居 商报看房团再起航 赶搭幸福直通车

业内人士称,越来越多的城市居民,开始将置业目标转向远离城市粉尘的地方。空气质量好的海边成为不少人的上选。其中,拥有蓝天碧海净滩的滨海生态新城海阳,以它的宜居宜游吸引着越来越多人的目光。

关键词:生态
气候舒适的绿色之城

被誉为“青岛后花园”、“中国巴厘岛”的海阳,地处黄海之滨,扼守烟台、青岛、威海三个开放窗口城市的中心地带。

在海阳,满目都是绿色。全市绿化总面积达1500万平方米,建成区绿化覆盖率达44.6%,人均公共绿地面积17平方米。在老城区和亚沙城

重要路段新增主题雕塑及景观小品146处。

据介绍,由于冬天北部的丘陵形成天然的屏障,海阳冬无严寒,夏无酷暑。干净清洁的空气和适宜的气候,让海阳成为中国北方很适合养老和康复治疗地区之一。

关键词:生活
迅速崛起的枢纽之城

“可以说,亚沙会为海阳带来了翻天覆地的变化,短短五年内海阳建起了一座新城。”海阳市市长李波所指的亚沙会,是2012年6月在海阳举办的第三届亚洲沙滩运动会,开创了亚洲体育史上洲级赛事在县级城市举办的先河。

亚沙会的成功举办,不仅极大提升了海阳

的城市形象和运行能力,提高了海阳的文明程度和开放意识,而且增强了海阳的内生动力和发展后劲。

海阳至青岛的跨海特大桥、至烟台的高速公路已于2012年建成通车,海阳至青岛的城市轨道交通工程和直达青岛、烟台、威海的城际铁路正在加快推进,海阳已成为衔接胶东半岛的重要交通枢纽城市,青烟威“一小时经济圈”、半岛同城效应更加凸显。

关键词:旅游
悠游自在的休闲之城

海阳不仅是一座正在迅速崛起的现代化滨海新城,也是一座风光优美的旅游度假城市。海

阳旅游内涵丰富,山、海、滩、岛、湿地兼备。其中著名的万米沙滩浴场,被海内外游客誉为“黄金海岸”。

此外海阳还拥有招虎山国家森林公园、云顶竹林、国际沙雕艺术公园和一年一度的海阳国际沙滩体育艺术节等休闲旅游资源。得益于此,海阳先后被评为中国优秀旅游城市、中国最佳文化生态旅游城市、国家沙滩体育健身基地、2012中国休闲小城和中国最美旅游休闲度假目的地。

眼下正是去海阳旅游度假置业的好时机,据了解,大部分海景房的价格区间在6000元-9000元/平方米之间,多数楼盘还带有基本装修,一套50平方米左右的房子总价约三四十万元不等,有兴趣的市民可以跟团实地考察。
褚笑寒/文
看房报名热线:0574-82833306

市心传奇 千万级水岸独栋别墅 檀宫, 定义甬城高端人居标准

6月21日上午十点,30多家主流专业媒体齐聚位于宁波鄞州区的天宫庄园景区内,共同见证“市心传奇 千万级水岸独栋别墅”檀宫的首次亮相。檀宫位处国家4A级景区——天宫庄园内,是仙峰集团2014年甬城重要作品,仅规划有118席法式大院独栋,且直面1600亩天宫庄园苍木翠林,正居鄞州中心,在城市繁华隐逸之地,创造出甬城大宅新的传奇。

此次公开亮相,其优质地理资源、经典法式建筑美学、齐全生活配套体系,尤其是当天呈现的别墅生活体验区,让在场人士为之折服。檀宫以其独特的价值体系,成为甬城高端人居标准典范,成为长三角地区高端客群的新兴选项。

水岸独栋 城市别墅

檀宫居于国家4级景区——天宫庄园,是仙峰集团二十多年高端住宅营造经验的集大成者。直面天宫庄园及西面垂钓公园苍木翠林,承天地之美,取万千灵秀,以极致的奢华营造理念,纳藏一个城市的荣耀。并且檀宫将甬新河自然活水引入项目,成就巅峰境界之半岛墅院。

在媲美于国家级森林公园的有氧环境中,连呼吸也变得格外清新,而春则花香满盈、夏则浓荫蔽日、秋则霜叶似火、冬则翠绿常延变换的四季风景则构筑成浪漫的天际。身处湖园溪瀑、葱茏树木之中,将城市的万千璀璨隐为生活的背景,于自然与繁华的平衡点回归心灵的静隅。

法式美学 经典再现

仙峰集团采撷法式建筑精髓,以檀宫法式大院独栋传达出对高品位理想生活方式的营造,给城市书写新的传奇。

檀宫在秉持高端别墅营造理念的基础上,吸取法式建筑的优雅和高贵的风格,方始成法式大院独栋。使法兰西民族的浪漫主义审美观和恒久居住理念与中式生活习惯有机结合,打造出檀宫法式大院独栋特有的建筑美感和人文品位。

鄞州中心 繁华共享

随着宁波经济的发展和城市化进程的加快,宁波早已迎来了从单核心到多中心的飞跃

发展时代,宁波城市规划被重置,区域版图不断扩大。2012年《鄞州新城区东南片区核心区城市设计》评审通过,檀宫所处鄞州核心区,将作为宁波发展的副中心,政府计划在8年的时间中,投资400亿元将其打造为一个融居住、商业、文化休闲等功能于一体的鄞州新中心。于此,甬城全新“生活品质之城”即将冉冉升起。得益于此,未来檀宫将得以共享鄞州正中心区繁华生活。

且檀宫邻近鄞州南部商务区、高教园区等城市重点区域,周边行政、商务、商业、文体、生态、健康、交通、旅游等八大城市一线生活配套环伺左右,交通路网四通八达,快速构筑起5分钟生活圈,让深藏已久的城市墅居梦想成为可能。

300元, 商报带你去看房!

39.8万起, 不限购, 不限贷, 70年大产权

青岛后花园, 中国巴厘岛, 去了都说好!

美\国\万\豪\国\际\酒\店\托\管 品\牌\经\营\安\心\有\保\障

山: 依凤凰山全开放式生态公园,地貌植被丰富,市政府全力打造一个天然的氧吧。
海: 万米海水浴场被海内外游客誉为黄金海岸,潮低浪稳,清澈透明。
沙: 沙质细腻如黄金,2012年亚洲沙滩运动会举办城市。
居: 依山傍水,空气洁净,气候宜人,生活配套齐全,海居避暑胜地!

咨询/热线: **0574-82833303**
0574-82833306

中国·海阳

青岛·海阳旅游地产避暑楼盘品鉴会
6月28日(本周六) 13:30 宁波和义大道万豪酒店2楼4号厅
现场下订送免费港澳游,并赠大礼包一份。
(现场位置与礼品有限,须预约)